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PROTOKÓŁ NR XXIX/26 

Z XXIX SESJI RADY MIASTA ŻYRARDOWA 

Z DNIA 12 MARCA 2026 r. 

 

Stan Rady – 21 radnych                 Obecnych – 18 radnych 

Nieobecni: radna Marzena Jankowska, radny Robert Latek, radny Grzegorz Obłękowski. 

 

PORZĄDEK OBRAD: 

1.  Otwarcie obrad. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4.  Przyjęcie protokołu z XXVIII Sesji Rady Miasta Żyrardowa. 

5.  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 

Żyrardowa. 

6.  Rozpatrzenie projektu uchwały – zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Żyrardowa na rok 2026. 

7.  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na 2026 rok”. 

8.  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych. 

9.  Rozpatrzenie projektu uchwały – zmiana Uchwały NR LII/455/22 Rady Miasta Żyrardowa z dnia  

31 marca 2022 r. w sprawie określenia warunków i trybu finansowania zadań z zakresu wspierania 

rozwoju sportu na terenie Miasta Żyrardów.  

10.  Informacja z realizacji Programu „Żyrardowska Karta Mieszkańca”. 

11.  Wnioski, interpelacje i zapytania radnych. 

12.  Wolne wnioski. 

13.  Zamknięcie obrad. 

 

 

Ad 1. i 2.  

W dniu 12 marca 2026 r. o godz. 13.03 w Resursie w Żyrardowie rozpoczęły się obrady  

XXIX Sesji Rady Miasta Żyrardowa. Ich otwarcia dokonał Przewodniczący Rady Miasta Żyrardowa 

Ryszard Mirgos, który stwierdził prawomocność obrad.  

 

Ad 3. 

Pani Agnieszka Stępska zgłosiła, że wskutek nieprawidłowo podanego tytułu projektu uchwały  

w porządku obrad jest błąd. Wnioskowała o poprawienie omyłki pisarskiej w taki sposób, by punkt 9. 

porządku obrad brzmiał: „Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia 

warunków i trybu finansowania zadań z zakresu wspierania rozwoju sportu na terenie Miasta Żyrardowa”.  
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Przeprowadzono głosowanie nad wnioskiem pani Agnieszki Stępskiej o poprawienie omyłki 

pisarskiej w taki sposób, by punkt 9. porządku obrad brzmiał: „Rozpatrzenie projektu uchwały 

zmieniającej uchwałę w sprawie określenia warunków i trybu finansowania zadań z zakresu wspierania 

rozwoju sportu na terenie Miasta Żyrardowa”. W głosowaniu jawnym wzięło udział 15 radnych, którzy 

poparli wniosek 15 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymuję się”. 

Wyniki głosowania nad wnioskiem o poprawienie omyłki pisarskiej w taki sposób, by punkt 9. porządku 

obrad brzmiał: „Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia warunków  

i trybu finansowania zadań z zakresu wspierania rozwoju sportu na terenie Miasta Żyrardowa”: 

„za” – 15 głosów – radny Marcin Fibich, radna Monika Gwiaździńska-Wrzesień, radny Rafał 

Karpiński, radny Arkadiusz Kościerski, radna Genowefa Milczarek, radny Ryszard Mirgos, radna 

Bożena Piotrowska, radna Monika Plak, radna Gabriela Polańska, radna Monika Rogowiecka-

Lasota, radny Adam Sondka, radny Arkadiusz Sowa, radna Grażyna Stefańska, radna Beata 

Stępniewska, radny Krzysztof Waśkowski; 

„przeciw” – 0 głosów; 

„wstrzymuję się” – 0 głosów. 

Nieobecni podczas głosowania: radny Artur Pietrus, radny Krzysztof Skrobisz, radna Beata 

Wójcik. 

Nieobecni podczas sesji: radna Marzena Jankowska, radny Robert Latek, radny Grzegorz 

Obłękowski. 

 

Przeprowadzono głosowanie nad przyjęciem porządku obrad po zmianie. W głosowaniu 

jawnym wzięło udział 15 radnych, którzy zaaprobowali zmieniony porządek obrad 15 głosami „za”, 

przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymuję się”. 

Wyniki głosowania nad przyjęciem porządku obrad po zmianie: 

„za” – 15 głosów – radny Marcin Fibich, radna Monika Gwiaździńska-Wrzesień, radny Rafał 

Karpiński, radny Arkadiusz Kościerski, radna Genowefa Milczarek, radny Ryszard Mirgos, radna 

Bożena Piotrowska, radna Monika Plak, radna Gabriela Polańska, radna Monika Rogowiecka-

Lasota, radny Adam Sondka, radny Arkadiusz Sowa, radna Grażyna Stefańska, radna Beata 

Stępniewska, radny Krzysztof Waśkowski; 

„przeciw” – 0 głosów; 

„wstrzymuję się” – 0 głosów. 

Nieobecni podczas głosowania: radny Artur Pietrus, radny Krzysztof Skrobisz, radna Beata 

Wójcik. 

Nieobecni podczas sesji: radna Marzena Jankowska, radny Robert Latek, radny Grzegorz 

Obłękowski. 

 

PORZĄDEK OBRAD PO ZMIANIE: 

PORZĄDEK OBRAD: 

1.  Otwarcie obrad. 
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2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4.  Przyjęcie protokołu z XXVIII Sesji Rady Miasta Żyrardowa. 

5.  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 

Żyrardowa. 

6.  Rozpatrzenie projektu uchwały – zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Żyrardowa na rok 2026. 

7.  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na 2026 rok”. 

8.  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych. 

9.  Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia warunków i trybu 

finansowania zadań z zakresu wspierania rozwoju sportu na terenie Miasta Żyrardów.  

10.  Informacja z realizacji Programu „Żyrardowska Karta Mieszkańca”. 

11.  Wnioski, interpelacje i zapytania radnych. 

12.  Wolne wnioski. 

13.  Zamknięcie obrad. 

 

Ad 4. 

Do przedłożonego projektu protokołu nie zgłoszono uwag, w związku z czym przeprowadzono 

głosowanie nad przyjęciem protokołu z XXVIII Sesji Rady Miasta Żyrardowa. W głosowaniu jawnym 

wzięło udział 15 radnych, którzy przyjęli protokół 15 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw”  

i „wstrzymuję się”. 

Wyniki głosowania nad przyjęciem protokołu z XXVIII Sesji Rady Miasta Żyrardowa:  

„za” – 15 głosów – radny Marcin Fibich, radna Monika Gwiaździńska-Wrzesień, radny Rafał 

Karpiński, radny Arkadiusz Kościerski, radna Genowefa Milczarek, radny Ryszard Mirgos, radna 

Bożena Piotrowska, radna Monika Plak, radna Gabriela Polańska, radna Monika Rogowiecka-

Lasota, radny Adam Sondka, radny Arkadiusz Sowa, radna Grażyna Stefańska, radna Beata 

Stępniewska, radny Krzysztof Waśkowski; 

„przeciw” – 0 głosów; 

„wstrzymuję się” – 0 głosów. 

Nieobecni podczas głosowania: radny Artur Pietrus, radny Krzysztof Skrobisz, radna Beata 

Wójcik. 

Nieobecni podczas sesji: radna Marzena Jankowska, radny Robert Latek, radny Grzegorz 

Obłękowski. 

 

Ad 5. i 6.  

Pani Monika Gipsiak, Zastępca Skarbnika Miasta, przedstawiła dwa projekty uchwał:  

(1) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Żyrardowa i (2) zmieniającej Uchwałę 

Budżetową Miasta Żyrardowa na rok 2026. Wspomniała o autopoprawkach przekazanych radnym przed 
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sesją i związanych m.in. z wprowadzeniem po stronie zarówno dochodów, jak i wydatków środków  

z Funduszu Pomocy Ukrainie otrzymanych przez Miasto.  

Przewodniczący Rady Miasta Ryszard Mirgos przedstawił opinię Komisji Budżetu, Finansów  

i Inicjatyw Gospodarczych RMŻ. Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali obydwa projekty 

uchwał. 

W związku z brakiem zgłoszeń mówców przeprowadzono głosowanie nad projektem uchwały  

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Żyrardowa. W głosowaniu jawnym wzięło 

udział 16 radnych, którzy podjęli uchwałę 12 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i 4 głosach 

„wstrzymuję się”. 

Wyniki głosowania nad projektem uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 

Żyrardowa: 

„za” – 12 głosów – radny Marcin Fibich, radna Monika Gwiaździńska-Wrzesień, radny Rafał 

Karpiński, radna Genowefa Milczarek, radny Ryszard Mirgos, radny Artur Pietrus, radna Bożena 

Piotrowska, radna Monika Plak, radna Gabriela Polańska, radna Monika Rogowiecka-Lasota, radny 

Adam Sondka, radny Krzysztof Waśkowski; 

„przeciw” – 0 głosów; 

„wstrzymuję się” – 4 głosy – radny Arkadiusz Kościerski, radny Arkadiusz Sowa, radna Grażyna 

Stefańska, radna Beata Stępniewska. 

Nieobecni podczas głosowania: radny Krzysztof Skrobisz, radna Beata Wójcik. 

Nieobecni podczas sesji: radna Marzena Jankowska, radny Robert Latek, radny Grzegorz Obłękowski. 

 

Przeprowadzono głosowanie nad projektem uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową Miasta 

Żyrardowa na rok 2026. W głosowaniu jawnym wzięło udział 16 radnych, którzy podjęli uchwałę  

12 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i 4 głosach „wstrzymuję się”. 

Wyniki głosowania nad projektem uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową Miasta Żyrardowa na rok 2026: 

„za” – 12 głosów – radny Marcin Fibich, radna Monika Gwiaździńska-Wrzesień, radny Rafał 

Karpiński, radna Genowefa Milczarek, radny Ryszard Mirgos, radny Artur Pietrus, radna Bożena 

Piotrowska, radna Monika Plak, radna Gabriela Polańska, radna Monika Rogowiecka-Lasota, radny 

Adam Sondka, radny Krzysztof Waśkowski; 

„przeciw” – 0 głosów; 

„wstrzymuję się” – 4 głosy – radny Arkadiusz Kościerski, radny Arkadiusz Sowa, radna Grażyna 

Stefańska, radna Beata Stępniewska. 

Nieobecni podczas głosowania: radny Krzysztof Skrobisz, radna Beata Wójcik. 

Nieobecni podczas sesji: radna Marzena Jankowska, radny Robert Latek, radny Grzegorz 

Obłękowski. 

 

Ad 7. 

Pani Aneta Kalisiak-Ćwikowska, Dyrektor Wydziału Gospodarki Komunalnej, przedstawiła 

projekt w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 



Protokół nr XXIX/26 z XXIX Sesji Rady Miasta Żyrardowa – 12.03.2026  
  5 

bezdomności zwierząt na 2026 rok”. Zgłosiła następujące autopoprawki do załącznika do projektu 

uchwały: (1) w § 1 pkt 1 po zdaniu „PGK – należy przez to rozumieć Przedsiębiorstwo Gospodarki 

Komunalnej »Żyrardów« sp. z o.o.” dodaje się słowa: „z siedzibą ul. Czysta 5 w Żyrardowie, telefon 

kontaktowy 46 855 40 41”; (2) w § 1 pkt 2 po zdaniu „Schronisku – należy przez to rozumieć Miejskie 

Schronisko dla Bezdomnych Zwierząt im. Psa Kazana w Żyrardowie zarządzane przez PGK” dodaje się 

słowa: „z siedzibą ul. Czysta 3 w Żyrardowie, telefon kontaktowy: 46 856 60 50”; (3) w § 10 ust. 2  

w zdaniu drugim słowo „dofinansowania” zastępuje się słowem „finansowania”; (4) w § 10 ust. 4  

w zdaniu drugim słowo „dofinansowania” zastępuje się słowem „finansowania”; (5) w § 12 słowa 

„Finansowanie przez PGK zadań realizowanych na podstawie umowy wykonawczej w ramach 

niniejszej uchwały limitowane jest wysokością środków przeznaczonych na realizację programu  

na 2026 rok, w następującej wysokości:” zastępuje się słowami: „Miasto przeznacza na realizację 

»Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na 2026 rok« 

środki finansowe w następującej wysokości:”. 

Radna Monika Rogowiecka-Lasota przedstawiła opinię Komisji Gospodarki Komunalnej, 

Planu Przestrzennego i Ochrony Środowiska RMŻ. Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali 

projekt uchwały. 

Radna Grażyna Stefańska wskazała, że obowiązek przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt” wynika z art. 11a ust. 1 ustawy z dnia  

21 sierpnia 1997 r. o ochronie zwierząt. Tekst jednolity opublikowany jest w Dz. U. z 2023 r. poz. 1580, 

zmiany w Dz. U. z 2025 r. poz. 1696. W podstawie prawnej projektu uchwały wymieniony jest także 

Dz. U. z 2025 r. poz. 1795, ale dokument ten nie dotyczy ochrony zwierząt, ponieważ pod tą pozycją 

jest ustawa z dnia 21 listopada 2025 r. o zdrowiu zwierząt, która wyjdzie w życie dopiero 18 marca  

2026 r. Zapytała, czy zatem ta pozycja nie powinna być skreślona z podstawy prawnej uchwały. 

Odniosła się również do finansowania projektu, wskazując, że musi się ono znaleźć w budżecie Miasta. 

Na dzień dzisiejszy w dziale 900 rozdział 90013 Schroniska dla zwierząt plan wynosi 642.577 zł i są to 

wydatki bieżące w wysokości 92.577 zł i wydatki majątkowe w wysokości 550 tys. zł w postaci 

wniesienia wkładu do spółki. Stwierdziła, że na ten program póki co nie są zabezpieczone pieniądze,  

a potrzeba na jego realizację kwoty w wysokości 722.983,29 zł. Prosiła o wskazanie, kiedy będą 

dokonane zmiany w Uchwale Budżetowej celem zabezpieczenia tych środków. Zwróciła uwagę na zapis 

§ 10 ust. 1 załącznika do projektu uchwały, który brzmi: „PGK prowadzi bezpłatną sterylizację lub 

kastrację zwierząt właścicielskich (psów lub kotów) oraz znakowanie zwierząt.”, a także zapis  

§ 10 ust. 4, w którym również są słowa „(psów lub kotów)”. Zapytała, czy jeśli ktoś ma i psa, i kota,  

to czy tylko jedno z tych zwierząt będzie wysterylizowane. Stwierdziła, że powinno być napisane „psów 

i kotów”, bo słowo „lub” wyklucza jedno ze zwierząt.  

Radna Genowefa Milczarek odniosła się do słów przedmówczyni, wskazując, że w logice 

matematycznej „lub” oznacza alternatywę, która jest prawdziwa w trzech przypadkach: (1) psy, (2) koty, 

(3) psy lub koty. W sytuacji, gdyby chodziło tylko o psy albo tylko o koty, byłaby to alternatywa 
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wykluczająca i użytoby spójnika „albo”. Spójnik „i” byłby niewłaściwy, ponieważ tylko wtedy takie 

stwierdzenie jest prawdziwe, kiedy obydwa człony są prawdziwe, czyli w tym przypadku zapis 

dotyczyłby psów i kotów jednocześnie. Stwierdziła, że w przywołanym przypadku zapis „(psów lub 

kotów)” jest poprawny. 

Pani Aneta Kalisiak-Ćwikowska odniosła się do kwestii finansowych, wskazując,  

że w rozdziale 90013 budżetu Miasta ujęte są środki na funkcjonowanie Schroniska, ale działania 

wymienione w Programie podsumowane na kwotę 722.983,29 zł uwzględniają również opiekę 

weterynaryjną i wyłapywanie zwierząt. Środki na realizację tych zadań uwzględnione są w rozdziale 

90095. 

Pani Dorota Skopińska-Zgódka, radca prawny, wskazała, że jeśli chodzi o wyraz „lub”,  

to w prawie jest to alternatywa łączna. W odniesieniu do Dz. U. z 2025 r. poz. 1795 wskazała, że 

publikacja została wpisana nieprawidłowo. System LEX podaje, że do tekstu jednolitego ustawy 

wprowadzono jedną zmianę opublikowaną w Dz. U. z 2025 r. poz. 1696. Stwierdziła, że z projektu 

uchwały należy wykreślić poz. 1795. Dodała, że jest to zmiana czysto redakcyjna, a przywołanie 

nieistniejącej pozycji nic nie zmienia w meritum uchwały.  

Pan Piotr Koczewski, Zastępca Prezydenta Miasta, zgłosił autopoprawkę polegającą na skreśleniu 

słowa „1795” po słowach „Dz. U. z 2025 r. poz. 1696” w podstawie prawnej projektu uchwały. 

Przeprowadzono głosowanie nad projektem uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad 

zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na 2026 rok”. W głosowaniu 

jawnym wzięło udział 18 radnych, którzy podjęli uchwałę 18 głosami „za”, przy braku głosów 

„przeciw” i „wstrzymuję się”. 

Wyniki głosowania nad projektem uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na 2026 rok”: 

„za” – 18 głosów – radny Marcin Fibich, radna Monika Gwiaździńska-Wrzesień, radny Rafał 

Karpiński, radny Arkadiusz Kościerski, radna Genowefa Milczarek, radny Ryszard Mirgos, radny 

Artur Pietrus, radna Bożena Piotrowska, radna Monika Plak, radna Gabriela Polańska, radna Monika 

Rogowiecka-Lasota, radny Krzysztof Skrobisz, radny Adam Sondka, radny Arkadiusz Sowa, radna 

Grażyna Stefańska, radna Beata Stępniewska, radny Krzysztof Waśkowski, radna Beata Wójcik; 

„przeciw” – 0 głosów; 

„wstrzymuję się” – 0 głosów. 

Nieobecni podczas sesji: radna Marzena Jankowska, radny Robert Latek, radny Grzegorz Obłękowski. 

 

Ad 8. 

Pani Joanna Rogozińska, Dyrektor Wydziału Dróg i Transportu Miejskiego, przedstawiła 

projekt uchwały w sprawie zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych. 

Radna Monika Rogowiecka-Lasota przedstawiła opinię Komisji Gospodarki Komunalnej, 

Planu Przestrzennego i Ochrony Środowiska RMŻ. Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali 

projekt uchwały. 
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W związku z brakiem zgłoszeń mówców przeprowadzono głosowanie nad projektem uchwały  

w sprawie zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych. W głosowaniu jawnym wzięło udział  

18 radnych, którzy podjęli uchwałę 18 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymuję się”. 

Wyniki głosowania nad projektem uchwały w sprawie zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych: 

„za” – 18 głosów – radny Marcin Fibich, radna Monika Gwiaździńska-Wrzesień, radny Rafał 

Karpiński, radny Arkadiusz Kościerski, radna Genowefa Milczarek, radny Ryszard Mirgos, radny 

Artur Pietrus, radna Bożena Piotrowska, radna Monika Plak, radna Gabriela Polańska, radna Monika 

Rogowiecka-Lasota, radny Krzysztof Skrobisz, radny Adam Sondka, radny Arkadiusz Sowa, radna 

Grażyna Stefańska, radna Beata Stępniewska, radny Krzysztof Waśkowski, radna Beata Wójcik; 

„przeciw” – 0 głosów; 

„wstrzymuję się” – 0 głosów. 

Nieobecni podczas sesji: radna Marzena Jankowska, radny Robert Latek, radny Grzegorz 

Obłękowski. 

 

Ad 9. 

Pani Agnieszka Stępska, Dyrektor Centrum Usług Społecznych, przedstawiła projekt uchwały 

zmieniającej uchwałę w sprawie określenia warunków i trybu finansowania zadań z zakresu wspierania 

rozwoju sportu na terenie Miasta Żyrardów. 

Radny Krzysztof Waśkowski przedstawił opinię Komisji Oświaty i Kultury Fizycznej RMŻ. 

Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały. 

W związku z brakiem zgłoszeń mówców przeprowadzono głosowanie nad projektem uchwały  

zmieniającej uchwałę w sprawie określenia warunków i trybu finansowania zadań z zakresu wspierania 

rozwoju sportu na terenie Miasta Żyrardów. W głosowaniu jawnym wzięło udział 18 radnych, którzy 

podjęli uchwałę 18 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymuję się”. 

Wyniki głosowania nad projektem uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia warunków i trybu 

finansowania zadań z zakresu wspierania rozwoju sportu na terenie Miasta Żyrardów: 

„za” – 18 głosów – radny Marcin Fibich, radna Monika Gwiaździńska-Wrzesień, radny Rafał 

Karpiński, radny Arkadiusz Kościerski, radna Genowefa Milczarek, radny Ryszard Mirgos, radny 

Artur Pietrus, radna Bożena Piotrowska, radna Monika Plak, radna Gabriela Polańska, radna Monika 

Rogowiecka-Lasota, radny Krzysztof Skrobisz, radny Adam Sondka, radny Arkadiusz Sowa, radna 

Grażyna Stefańska, radna Beata Stępniewska, radny Krzysztof Waśkowski, radna Beata Wójcik; 

„przeciw” – 0 głosów; 

„wstrzymuję się” – 0 głosów. 

Nieobecni podczas sesji: radna Marzena Jankowska, radny Robert Latek, radny Grzegorz 

Obłękowski. 

 

Ad 10. 

Do przedłożonej informacji nie zgłoszono uwag ani zapytań. 
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Ad 11. 

Nie zgłoszono wniosków ani zapytań. 

 

Ad 12. 

Radny Rafał Karpiński zachęcił zebranych do udziału w wydarzeniu, podczas którego 

prowadzona będzie zbiórka na leczenie chorego dziecka z Żyrardowa.  

Przewodniczący Rady Miasta Ryszard Mirgos przypomniał przewodniczącym komisji  

o zbliżającym się terminie złożenia sprawozdań z pracy komisji w 2025 roku. 

 

Ad 13. 

Przewodniczący Rady Miasta Żyrardowa Ryszard Mirgos podziękował radnym i gościom  

za udział w posiedzeniu. Obrady XXIX Sesji Rady Miasta Żyrardowa zostały zamknięte o godz. 13.53. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nagranie obrad dostępne jest w Biuletynie Informacji Publicznej:  

https://www.bip.zyrardow.pl/a,118304,sesja-rady-miasta-zyrardowa-nr-xxix-w-dniu-12-marca-2026-r.html 

 

Protokół sporządziła dnia 17 marca 2026 r. Dorota Rdest 

https://www.bip.zyrardow.pl/a,118304,sesja-rady-miasta-zyrardowa-nr-xxix-w-dniu-12-marca-2026-r.html

